


Technical information t\
Informations techniques ® .

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA BMO BGO
DONNEES TECHNIQUES 350 500
TECHNISCHE DATEN

Lunghezza
Length
Longueur
Lange

mm. | 2860 | 3125

Larghezza
Breadth
Largeur
Breite

mm. | 1680 1840

Altezza
Height
Hauteur
Hohe

) . mm. | 1750 | 2050
Versione con motore elettrico

Electric engine
Moteur electrique

>

Convogliatore
Conve yor
Convoyeur

Reso

Weight
Poids ko
Gewicht

780 1000

Versione con motore diesel
Diesel engine
Moteur diesel

Capacita bicchiere
Drum capacity
Capacité du tambour
Trommelinhalt

OLEODINAMICHE

TELAIO PORTANTE: monolitico in acciaio
fortemente dimensionate.

BICC }E[ERE‘: m arrlam‘ stamp ato. $SELL$CCI'A\‘II.CIIJATA emo |Bco

RALE MESCOLATEICI: opportunamente DONNEES TECHNIQUES 350 | 500
- = sagomate per impasti rapidi e omogenei. TECHNISCHE DATEN

POTAZIONE BICCHIERE: con cinghia

trapezoidate euna riduzione diingranaggi. Capacita di resa

RIBALTAMENT O BICCHIERE E Effective yield | 280 | 380

SOLLEVAMENTO BENNA: con movimenti Fioduction

idraulici comandati da un distributore a leve.
RUOTE PNEUMATICHE su cuscinetti.
ACCESSORLI: serbatoio accqua, contalitri, pala Girtbicchiere

s . . . Drum revolution
raschiante, convogliatore merti. Revolutions du tambour [¢/1 RPM{ 22 | 21

Trommeldrehungen

Capacita benna
Bucket capacity
Capacita de la cuve
Schaufelinhalt

Motore desel
Dicscliendine W | s | s
, + s eur diese
HYDRAULIC HYDRAULIQUE Deselmotor
LOAD HEARING FRAME : monolithic of (C"HASSIS: monolithique eu acier fortement glzg:i‘ce:::';?
dimensioned steel strongly. dimentionne. Moteur electrique HP 314
DRUM: of pressed steel : CTUVE : en acier estampe. Elektromotor

PALE DEL MALAXAGE : faconne pour un
malaxage rapide.

ROTATIONDE LA CUVE : avec cowrroie
trapézoidal et reduction des engrenages.

MIXING BLADES: are shaped for homogeneous
and quick mixture.
DRUMROTATION: with trapezoidal halt and

reduction gear. BASCULEMENT DE LA CUVE ET

TURNOVER OF DRUMAND HOIST OF THE SOULEVEMENT DE LA BENNE : avec
BUCKET: by hydraulic moving controlled by mouvements hydrauliques commandes par un
distributor. distributeur.

PNEUMATIC WHEELS on bearings. ROUES PNEUMATIQUES sur roulements.
ACCESSORIES: water tank, water meter, scraper, ACCESSOIRES : reservoire d’eau, compteur d’eau,
aggregates conveyor. pelle tracteé, convoyeur.
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| dati contenuti in questo catalogo sono forniti a titolo indicativo. Il costruttore poi apportare in qualunque momento modifiche ai modelli descritti in questo catalogo, per ragioni di natura tecnica o commercials. Le illustrazioni di questo
documento non mostrano necessariamente il prodotto in versions standard. Per ulteriori informazioni, il cliente e pregato di rivolgersi al piu vicino Concessionario.
All the data in this catalogue are not binding the manufacturer in any way. The manufacturer can modify at any moment the machines shown in this catalogue for commercial or technical reasons. The pictures shown in this catalogue
don't show only the standard versions of the products. For more detailed information please contact the nearest dealer.



